

# Hodnocení bakalářské práce

Jméno oponenta: Mgr. Jaroslav Vojta, Ph.D.

datum: 25.5.2019

<b>Jméno a příjmení autora: Adam Vaškovský</b>	
<b>Název práce:</b>	<b>Funkční parametry biokoridorů konstruovaných ve fragmentované kulturní krajině k podpoře mobility organismů</b>
<b>Kritérium</b>	<b>zdůvodnění</b> (stávající text slouží jako návod; prosím přepište jej vlastním hodnocením)
<b>Typ BP</b>	Literární rešerše
<b><u>Vlastní přínos<sup>1</sup></u></b>	Práce je podařeným a přehledným shrnutím současných teoretických poznatků o biokoridorech. Ačkoliv je kostra práce založena na citacích klasických učebnic, téma dále tvořivě rozvíjí na základě bohatých literárních zdrojů včetně nejaktuálnějších odborných publikací. To přináší výraznou přidanou hodnotu práce.
<b><u>Náročnost práce a formulace cílů<sup>1</sup></u></b>	Cíle práce jsou přiměřené bakalářské práci, vlastní zpracování je v kontextu běžné bakalářské práce spíše ambiciózní co se týká struktury i rozsahu. Spíše nadstandardní délka práce zde není na škodu.
<b><u>Data a jejich zpracování</u></b>	Práce obsahuje velké množství citací zahraniční i tuzemské odborné literatury. Poměrně velké zastoupení tuzemské literatury je dáno tradicí výzkumů i praktické realizace biokoridorů u nás. Časté citování učebnicových textů také není v tomto případě na škodu, neboť se týká o klasické téma a autor jej dále vhodně rozvíjí.  Práce také obsahuje vlastní výsledky, které jsou však velmi fragmentární a jejich publikování není náležitě uvedeno ani zdůvodněno. Bylo by lepší, aby se v této podobě v práci vůbec neobjevily. To je jediná moje zásadnější výtkka k práci.
<b><u>Prezentace dat</u></b>	Práce je doplně vhodným (přejatým) grafickým obsahem, který dobře doplňuje text.
<b><u>Logika textu a formální úprava</u></b>	Struktura práce je logická. Práce je velmi vyspělým odborným textem. Místy by bylo dobré ujasnit si některé odborné termíny. Občas se mi zdálo, že některé z nich autor zaměňuje, resp. ne úplně dobře odlišuje (disturbnce x fragmentace, heterogenita x fragmentace).
<b>Výsledná známka</b>	<b>Výborně</b>

<sup>1</sup> práce, jejichž vlastní přínos a náročnost nelze hodnotit jako výborné, nemohou být hodnoceny jako výborné.